

ERRATA

Clostridium difficile Toxin B Induces Apoptosis in Intestinal Cultured Cells

CARLA FIORENTINI, ALESSIA FABBRI, LOREDANA FALZANO, ANDREA FATTOROSI,
PAOLA MATARRESE, ROBERTO RIVABENE, AND GIANFRANCO DONELLI

Department of Ultrastructures, Istituto Superiore di Sanità, 00161 Rome, Italy

Volume 66, no. 6, p. 2660–2665, 1998. Page 2663, Table 1, boxhead above columns 2 and 3: “SEM” should read “SD.”
Legend to Fig. 3, line 4: “before exposure to CdB or CD for 18 h” should read “before exposure to CdB for 18 h.”
Page 2664, Fig. 4, bars in panel a: “■ confluent; ▨ subconfluent” should read “▨ confluent; ■ subconfluent.”

Oral Vaccination against Tetanus: Comparison of the Immunogenicities of *Salmonella* Strains Expressing Fragment C from the *nirB* and *htrA* Promoters

MARK ROBERTS, JINGLI LI, ANDREW BACON, AND STEVEN CHATFIELD

Department of Veterinary Pathology, Glasgow University Veterinary School, Glasgow G61 1QH, and Vaccine Research Unit, Medeva, Department of Biochemistry, Imperial College of Science, Technology and Medicine, London SW7 2AZ, United Kingdom

Volume 66, no. 7, p. 3080–3087, 1998. Page 3083, legend to Fig. 2, line 2: “BRD915” should read “BRD937.”
Legend to Fig. 3, lines 1 to 3: “Serum samples were taken from mice at periods after immunization orally with BRD847 (●), BRD915 (■), or BRD509 (▲) or s.c. with fragment C plus alhydrogel (◆)” should read “Serum samples were taken from mice at periods after oral immunization with BRD847 (▲), BRD937 (●), or BRD509 (◆) or s.c. with fragment C plus alhydrogel (■).”
Page 3084, Table 1, caption: “IgG1 to IgG2a” should read “IgG2a to IgG1.”
Boxhead above columns 2 to 4: “IgG1/IgG2a” should read “IgG2a/IgG1.”
Page 3085, legend to Fig. 4, line 1: “BRD915” should read “BRD937.”

Kinetics and In Vivo Induction of Genetic Variation of *vlsE* in *Borrelia burgdorferi*

JING-REN ZHANG AND STEVEN J. NORRIS

Department of Pathology and Laboratory Medicine and Department of Microbiology and Molecular Genetics, University of Texas Medical School at Houston, Houston, Texas 77030

Volume 66, no. 8, p. 3689–3697, 1998. Page 3690, column 1, line 16: “R4066 (5'-CTTTGCGAACGCAGACTCAGCA-3')” should read “R4066 (5'-CTTTGCGAACTGCAGACTCAGCA-3').”